
- 1 - 

小田原市教育委員会定例会会議録  

 

１ 日時  平成１９年１１月２７日（火）午後７時～午後７時１０分 

場所  小田原市役所 ６０１会議室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

１番委員  山 田 浩 子   

２番委員  青 木 秀 夫  （教育長） 

３番委員  桑 原 妙 子 

４番委員  安 藤 實 英  （教育委員長） 

５番委員  横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長            和 田    豊 

生涯学習部長            府 川 善 行 

生涯学習部次長・生涯学習政策課長事務取扱  時 田 光 章 

教育政策課長            曽 我    勉 

青少年課長             石 川 俊 一 

青少年課課長補佐          諸 星 正 美 

スポーツ課長                篠 原 祐 子 

（事務局） 

教育政策課課長補佐・教育政策担当主査事務取扱  杉 山 博 之 

教育政策課主査             望 月 啓一郎 

  

４ 議事日程 

日程第１ 報告第１２号  事務の臨時代理の報告（１２月補正予算）について 

 

５ 議事の概要 

（１）委員長開会宣言 

（２）会議録署名委員の決定…桑原委員、横田委員に決定 
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（３）日程第１ 報告第１２号 事務の臨時代理の報告（１２月補正予算）について（青

少年課、スポーツ課） 

提案理由説明…教育長、青少年課長、スポーツ課長 

青木教育長…それでは、報告第１２号「事務の臨時代理の報告（１２月補正予算）につ

いて」を御説明申し上げます。市議会１２月定例会に係る補正予算案につ

いて、市長に対し意見の申し出をしました。これは、小田原市教育委員会

教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第１項に基づく付議事項で

ございますが、急施を要し、会議を開くことができなかったため、同規則

第４条第１項により、事務を臨時に代理させていただきました。ついては、

同条第２項の規定により御報告するものでございます。細部につきまして

は、それぞれ所管から御説明申し上げます。 

青少年課長…それでは、まず私から御説明申し上げます。お手元の資料を御覧いただき

たいと存じます。歳出のうち（項）社会教育費（目）青少年対策費の青少

年の文化・スポーツ振興奨励金につきましては、平成１６年６月にいただ

いた１，０００万円のご寄付をもとに、青少年の文化・スポーツ活動の振

興を図ることを目的として青少年の全国及び国際的な規模の文化・スポー

ツ大会に参加するときに、奨励金を交付するものでございます。なお、本

年度の当初予算額は６０万円ですが、１１月２０日現在の交付状況は、件

数が２８件、人数は１３５人、交付金額は５７万円でございます。今後の

大会として、春の水泳競技、全国高等学校選抜少林寺拳法大会等、青少年

が全国大会に出場することが見込まれていることから、不足金額２０万円

を追加計上したものでございます。以上でございます。 

スポーツ課長…それでは、私から御説明申し上げます。まず歳入ですが、保健体育費へ

の寄付金の中で、城下町おだわらツーデーマーチに対しまして、株式会社

ファンケル様からご寄付をいただきました。それに伴い、（項）保健体育費

（目）保健体育総務費のスポーツ振興経費において、城下町おだわらツー

デーマーチ実行委員会への負担金という形で、負担金の増加計上をしたも

のでございます。 

（質   疑） 

桑 原 委 員…これまでも同じようなご寄付があったのでしょうか。 
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スポーツ課長…昨年もツーデーマーチにご寄付をいただいております。健康食品や健康

グッズを取り扱われているということもありまして、健康と教育を推し進

めている小田原市のツーデーマーチを応援したいということでのご寄付で

ございます。また、これ以外にも、開催当日に行うくじ引きの賞品のご提

供をいただくなどしており、感謝しているところでございます。 

 

（その他質疑・意見等なし） 

 

（４）委員長閉会宣言 
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   平成１９年１２月２０日 

 

委   員   長 

 

 

署名委員（桑原委員） 

 

 

署名委員（横田委員） 

 

 


